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Veganští teroristé chtějí zaútočit na britský
mlékárenský průmysl
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Na úvod opět připomínám, že vegan je takový extrémní vegetarián.

tedy zatímco vegetarián většinou nejí jen maso, ale běžně jí mléko či

vejce a pokrmy z nich, vegan nejí nic, co je živočišného původu a

dokonce ani výrobky, které mléko či vejce obsahují. Přesně k témuž

chce skupina militantních veganů přimět i zbytek společnosti.

A nyní se zdá, že tato malá, ale velmi silně křičící skupinka, má

docela slušný vliv. Schovává se totiž za různými zelenými partajemi a

přes politiku ovlivňuje i zákony. Již jste si zde mohli přečíst o tom, že

na základě jejich intervencí již v Německu navrhují povinné kvóty

pro restaurace, kde by mělo být 50% pokrmů veganských (tedy nejen

bezmasých, ale i bez obsahu vajec či mléka) a v holandském

Haarlemu již přes Zelené iniciovali zákaz reklam na maso.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/vegansti-teroriste-chteji-zautocit-na-britsky-mlekarensky-prumysl/
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https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/nizozemske-mesto-jako-prvni-na-svete-rozhodlo-o-zakazu-reklamy-na-maso/
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Veganští extremisté svými požadavky plně souzní s požadavkem na

postupný zákaz konzumace masa, ke kterému nyní směřují i

klimaalarmisté v žoldu globalistů. Ne náhodou je také veganská

skupina napojena na tu klimatickou – a dokonce i název je

obdobný…

Extremistická veganská skupina Animal Rebellion, která je

odštěpenou skupinou klimatických teroristů Extinction

Rebellion, chce narušit dodávky mléka ve Spojeném

království. Tato radikální skupina chce donutit každého,

aby přijal veganský životní styl.

Podle organizace Animal Rebellion naruší 500 lidí denně dodávky

mléka do supermarketů, uvádí Guardian a další britská média. To by

znamenalo „nepřehlédnutelné“ narušení pro miliony lidí ve

Spojeném království. Národní svaz farmářů (NFU) kritizoval plán v

době krize životních nákladů jako lehkomyslný.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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